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Χα, χα...

Ψ Μπορεί ο Αλ.Λυκουρέζος να ασχολείται με το «παί- 
7 ^ Λ  γνιον» της πολιτικής ως «εκπρόσωπος» Κοσκωτά και 

σε αγαστή συνεργασία με την Ρηγίλλης, αλλά, δεν 
κατάφερε να πείσει ούτε τη σύζυγό του Ζωή Λά- 

σκαρη. Εξ όσων η στήλη γνωρίζει, η γνωστή ηθοποιός, όχι μόνον 
διαφωνεί με τους χειρισμούς του συζύγου, αλλά —  παρ ’ ότι φανα
τική «Καραμανλικη» — υποστηρίζει τον Ανδρέα Παπανδρέου 
και δηλώνει ότι εκτιμά την «ντόμπρα και ειλικρινή στάση του» 

ιοσωπικό θέμα, που «δείχνει άνθρωπο ο οποίος αναλαμβά- 
του»...

και προ καιρού έγινε... «πολιτικό

Τα του Σημίτη
τώ Σημίτ

Το σημειώνουμε, μετά από πολλά 
τηλεφωνήματα που έγιναν τις 
ημέρες αυτές στη στήλη...

Και αφορούν τα σχόλια και οι επιση
μάνσεις τον τέως υπουργό Εθνικής Οι
κονομίας Κ. Σημίτη, ο οποίος σπεύδει 
σήμερα να αυτοκαταταγεί στις τάξεις 
των «εντίμων», δακτυλοδείχνοντας 
όσους «ανέντιμους», αλλά και όσους 
«ανέχτηκαν» ή έστω δεν έκριναν σω
στά το φαινόμενο Κοσκωτά, ζητώντας 
να σταλούν στην... πυρά των... «οκτά
στηλων».

Σωστά λοιπόν επισημαίνεται ότι ο 
Κ. Σημίτης, από τα κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ (κάποιοι 
μάλιστα θεωρούν Βέβαιο ότι «σιγοκαίει» η φιλοδοξία του 
ηγέτη μετά των ευλογιών του Ζακ Ντελόρ), την εποχή της 
«άνδρωσης» του Κοσκωτά, είχε την ευτυχία και απολάμβανε 
της προνομίας να προΓσταται του σημαντικότερου υπουρ-

- ■ ι —, « γ « τ ν ν ^ ι „ μ· π., ■ ■, διορατικότητα, τότε, ίοως
να μην φτάναμε στο σήμερα. Τι διορατικότητα δηλαδή. Αν 
είχε εμπιστοσύνη - ελάχιστη, από αυτή που σήμερα δείχνει 
στον Τύπο - θα ΕΠΡΕΠΕ να επέμβει.

Για να αποδίδονται τα του Καίσαρος τω Καίσαρι και τα 
του Σημίτη βεβαίως... Διότι, έτσι που προσπαθούν απεγνω
σμένα να αναβαπτιστούν μερικοί στην κολυμβήθρα των... 
«οκτάστηλων», ξεχνώντας μάλιστα πολλά, κινδυνεύουμε να 
πληγούμε από ομαδική «παράκρουση».

Και εν πάση περιπτώσει, καλά θα είναι ο Κ. Σημίτης να 
μην αποστρέφει το πρόσωπο από το παρελθόν, όταν προ
σκείμενα σε αυτόν στελέχη, τοποθετημένα με δική του ευθύ
νη στη διοίκηση των οργανισμών, κατηγορηθηκαν για σκάν- 
δάλα, «δωράκια» και άλλα συναφή. Τότε η άποψή του για 
τη «σκανδαλολογία» ήταν διαφορετική. Αλλωστε απολάμ
βανε και την αναπαυτική υπουργική πολυθρόνα. Επειτα δεν 
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επε να δοθεί στον'ΚοσΚωιά<: 
όριο,,τρλικά. Μ  0χΐ^3ςο>π οΤ

» ϊ » ι . ι»Α ιγι·ε ρ Π  > ¡ ¡ ¡ η  3η


